

Más Nicaragüenses Llegan a País Huyendo Comunismo



INAUGURACION. El viernes fue inaugurada la sucursal Centro del Banco de Desarrollo e Inversión, ubicada en la 1a. Calle Poniente y 7a. Av. Norte, antes Lutecia. Asistieron ejecutivos y empleados de la institución.

Otros cuatro nicaragüenses llegaron el pasado fin de semana al país huyendo del régimen comunista de Nicaragua, donde se ha incrementado la persecución contra los jóvenes para obligarlos a ingresar en el ejército.

Los nicaragüenses Marta Ligia Canales, Yaver José Campos, Omar Montero y Luis Emilio Caballero entraron a El Salvador por la frontera El Amatillo, donde pidieron protección a las autoridades salvadoreñas.

Dijeron que la vida

en Nicaragua se ha vuelto sumamente difícil, debido a que los nueve "comandantes" sandinistas han hecho de este país un caos en lo social, político y económico.

Los sandinistas-comunistas persiguen a

los jóvenes y menores de edad y luego de pocos días de entrenamiento militar los envían a combatir a las montañas, es decir, que son utilizados como "carne de cañón", sos-

—Favor pase a la página 48.

Terroristas Asesinan 2 Policías en Santa Tecla

Dos policías nacionales que tenían a su cargo la vigilancia de las oficinas de ANTEL en Santa Tecla fueron asesinados a tiros el sábado por la noche, según fuentes oficiales.

Los agentes muertos son Edwin Obdulio Gar-

cía y José Otoniel Pérez Ollivares, ambos de la comandancia de Santa Tecla, a 10 kilómetros al occidente de San Salvador.

A las 7:10 p.m., dos sujetos se bajaron de

—Favor pase a la página 27.

DC no ha Cumplido a Campesinos Dice ANC

La Democracia Cristiana no ha cumplido las promesas que hizo a los campesinos y trajo el llamado "pacto social", afirman dirigentes de la Asociación Nacional Campesina (ANC).

Los declarantes indican que como campesinos no pueden ignorar las experiencias de los últimos eventos electorales, especialmente los de 1982 y 1983, en los cuales un amplio sector de trabajadores aglutinados en la UPD llevó al poder a Duarte, me-

dante un "pacto social" que luego fue traicionado por la Democracia Cristiana.

Según la ANC, las elecciones de 1983 únicamente sirvieron para "legalizar la intervención del gobierno de los Estados Unidos en nuestros asuntos internos, garantizar la continuación de la guerra, mantener en el poder a un gobierno corrupto, entreguista y títere".

Aseguran que los "logros" del PDC son una

—Favor pase a la página 25.



BOTAS de fabricación nicaragüense encontradas por el Ejército en un "tatú" en el área de Guazapa, durante las últimas operaciones. Además había abundante material bélico y medicinas.

Tablero Judicial

Absuelven a Dos por Violación de Anclana

Cuatro hombres y una mujer que actuaron como jurados condenaron a un Defensor Civil de Chinameca y a un agricultor por tentativa de violación en una menor, pero los absolvieron por intento de violación en una anciana.

La vista pública se realizó en el Juzgado 6° de lo Penal de San Salvador, pese a que los hechos ocurrieron en Chinameca, en jurisdicción de La Paz, informó la vocero de la Fiscalía General.

Se dice que los acusados Fredy Orlando Martínez, miembro de la Defensa Civil de Chinameca, y el agricultor Antonio Martínez Oviedo trataron de violar a la señora Reina Isabel López, de 75 años, y a una hija de ésta. Los hechos tuvieron lugar en Chinamequita, el 2 de noviembre del 1986.

Por ser un delito clasificado por el Código Penal como privado, no se dieron más detalles.

Se dice que el juicio se inició en Chinameca,

—Favor pase a la página 48.

La Ciudad Hoy

Continúa Congestionada la Calle Central de S. Marcos

La Calle Principal de San Marcos continúa ocupada por vendedores del mercado municipal, quienes, obligados por la negligencia de las autoridades edilicias democristianas, se han tomado dicha arteria para realizar sus ventas.

Debido a que las co-

merciantes ubican sus "puestos" y canastos a ambos lados de la vía, el tráfico vehicular por dicha calle resulta casi imposible y los conductores corren el riesgo de arrollar a los peatones que, ante la inexistencia de aceras desocupadas, se ven obli-

—Favor pase a la página 35.

Más del 50% Población Escolar no es Atendida

Más del cincuenta por ciento del estudiantado salvadoreño no pudo ser atendido el año pasado en los diversos centros educativos, lo cual es un reflejo del grave abandono en que el gobierno democristiano mantiene la educación en el país, afirman directivos de Alianza Republicana Nacionalista (ARE-

NA). A excepción de educación básica, en particular, media y superior las cifras se vuelven alarmantes porque del total de los estudiantes de estos niveles, el 74 y 84 por ciento no fueron atendidos, añaden. Aseguran que del 78% del estudiantado rural únicamente el 22% recibió educación

adecuadamente. Estas cifras indican que la administración duartista mantiene en el abandono la educación, sobre todo en el área rural, a pesar de la multimillonaria ayuda que recibe el régimen democristiano de países amigos, subrayan los directivos de ARENA.

"Nuestro partido

considera que los salvadoreños deben recibir una adecuada educación, especialmente los campesinos, porque El Salvador es eminentemente agrícola y, por tanto, entre más se atienda la educación en esta área más se elevará la producción nacional", sostienen.

Es por ello que ARE-

—Favor pase a la página 48.

Aterroriza a Pasajeros Asalto en un Microbús

Aterradores momentos vivieron los pasajeros de un microbús urbano de la capital el viernes por la noche, cuando dos ladrones encañonaron con un revólver a un periodista y después de despojarlo de sus prendas de valor le dispararon a quem-

ropa. El reportero salió ileso debido a que el ladrón se autoleonó de una manera que ninguno de los pasajeros pudo explicarse, pero que atribuyeron como un milagro de Dios.

Eran aproximada-

—Favor pase a la página 25.

Sólo 2 Nombres Podrán Llevar Recién Nacidos

Un anteproyecto de ley que se encuentra en estudio en la Asamblea Legislativa para su aprobación limita a dos los nombres que los padres deberán poner a sus hijos.

El anteproyecto, que se denomina "Del

Nombre de la Persona Humana", fue elaborado y enviado recientemente a la Asamblea por la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña.

El anteproyecto de

—Favor pase a la página 38.



FINALIZA ENTREGA. Ayer finalizó la entrega del carnet electoral en todo el país. Desde temprano de la mañana centenares de ciudadanos empadronados solicitaron su documento en el antiguo edificio del INFRAMEN.